
Notulen Ouderraadvergadering, definitief 
 
Datum 8 december 2008 
 
Aanwezig In alfabetische volgorde 

Alewien de Fockert, Jolanda van Graafeiland (financiën), Dani�lle Jansen, , 
Marit Maatman (notulen), Hans van Nieuwland, Joke Oosten, Lucy Postma,  
Annelies Schoone, Adrie Siera, Frank Verreck (voorzitter)  

Afwezig In alfabetische volgorde 
Jan Paul Guis, Christine Krikke (GMR), Kirstie Leibrandt en Annemieke van 
der Zeeuw. 

 
1. 
Opening en vaststelling agenda door Frank Verreck om 20.00. In een prachtig versierde aula. 
 
2. 
Notulen van 3 november.  
Met dank aan Marit Maatman zonder opmerkingen en/of toevoegingen goedgekeurd. 
 
3.  
Activiteiten /lopende zaken. 

• Kerst, er waren bij het versieren twee groepen die 2 uur kwamen, er zijn zelfs mensen 
de hele middag gebleven. Het begon om half 10, tussen de middag gegeten met zijn 
allen en ‘s middags weer door. Om 4 uur was alles klaar. Mooie grote versierde bomen, 
Adrie heeft voor de aula een mooie boom via internet geregeld. Ze hebben veel pret 
gehad met een leuke groep mensen, alle spullen zijn gebruikt. Er hebben 35 mensen 
gereageerd op de hulpoproep, een topper!  

• Morgen worden er door de kleuters kerstkransen gemaakt en  kerststukjes door de 
onderbouw. De bovenbouw maakt iets van brooddeeg. Op woensdagavond de 17de 
december is het kerstdiner dan komen er 2 groepen hulpouders, één voor het plein 
(vanaf 17.00) en één voor de catering (vanaf 16.00).  

• Helaas is Emanuel er niet en dus ook de au bain marie pan niet, Daniëlle neemt twee 
pannen en twee warmhoudplaatjes mee. Dit is voor de chocomelk en glühwein.  

• Er is best veel drank over van vorige activiteiten, dus even de kasten checken! 
• Ook is dan het afscheid van juf Anneke ze wil graag reischeques van Thomas Cook. 

Jolanda kijkt na voor hoeveel, Marit haalt de cheques. 
• Website, deze gaan Marit en Hans een beetje aanpassen op de kerstborrel wordt een 

nieuwe foto gemaakt. 
• Officiële leden OR: komen allemaal op de website te staan. 

4.  
Mededelingen van de GMR.  
Er zijn geen mededelingen. Voorstel van Frank is om voortaan de mededelingen schriftelijk aan 
de GMR en MR te vragen. Verder kunnen wij en alle ouders altijd de notulen van de 



vergaderingen lezen. Frank heeft aan zowel de GMR als de MR aangeboden dat wij als OR een 
klankbord voor hen kunnen zijn.  
 
5. Terugblik / evaluatie 

• Sinterklaas, het was een geweldig feest. Alles liep allemaal vlotjes en het was leuk. Het 
schminkadres is voor volgend jaar al geregeld.  Sinterklaas vond het zelf ook allemaal 
gezellig. Annelies heeft zelfs al een stukje over het sinterklaas feest geschreven. 
Jolanda heeft de foto’s al geregeld. Één minpuntje: de sinterklaasstoel zit wel vol met 
zilvervisjes, wellicht het OR hok beter schoon houden. 

 
6. Schoolsport 
Zaterdag 20 december is er een tafeltennisfeest, inschrijven loopt via school, de rest gaat via 
tafeltennis vereniging. Een tafeltennistoernooi is op 7 januari gepland. Schaken volgt 4 en 11 
februari, tevoren is dan het traditionele voortoernooi op school. Aan het damtoernooi doen we 
niet aan mee. Er is een heel leuk logo voor de sportcommissie gemaakt. Frank gaat ook een 
stukje voor de website van de OR schrijven over de schoolsport. 
 
7. Financiën.  
Jolanda heeft een stapeltje met betalingsherinneringen bij zich. Het zijn er totaal 35. De OR 
heeft een extra ouderbijdrage van € 817.= ontvangen. Alewien heeft al een CD-speler gekocht 
voor € 69,=, als wensen hebben we nu nog een magnetron en een limonademachine. 
Alewien en het team hebben al een hele tijd een grote wens: techniektorens. Deze zijn € 1725 
tot € 3794 per toren, alle torens samen zijn € 7.298.  
Kijk vooral eens op www.techniektorens.nl, om een beter idee te krijgen wat de torens kunnen. 
De torens zijn wel erg kostbaar voor de OR.  Als het team deze torens echt wil en nodig heeft 
moet er een goed plan van aanpak voor komen. Wellicht ook met sponsering vanuit een bedrijf. 
 
8. Financiën overblijf. 
3 van de 11 hebben betaald, de rest volgt hopelijk snel. 
 
9.Mededelingen team. 

• Jaimy het meisje dat de Hasselbraam schoon maakt is niet in de Bloemerd, maar elders 
iets naars overkomen. Misschien komt ze wel hier weer op school werken. 

• Yvonne zit tussen bestraling en chemo in, ze gaat woensdag starten met de chemo. Het 
zal een zware tijd gaan worden tot eind april. 

• 15 december schoolzwemmen groep 6 
• Sportdag, alle bouwen willen graag meedoen.  Groep 1,2 en 3 gaan dan een spelletjesdag 

of straatspeeldag houden. Dit wordt dan 28 (groep 4, 5 en 6) en 29 mei ( groep 7 en 8). 
De Annie M.G. Schmidt einddag wordt dan iets aangepast. 
 

 
 
10.Ingekomen /uitgaande post. 
Geen 



 
11. Lief en leed.  
Het afscheid voor juf Anneke, zij verdient en krijgt een mooi aandenken….. 
 
12.Vrienden van …….de stand van zaken.  
Na de laatste brief is het bedrag nu over de €1.000,=. 19 januari is de traditionele 
nieuwjaarsborrel. Het gaat goed komen met de kosten voor deze borrel. Kirstie gaf al aan te 
willen helpen op deze borrel. 
  
13.Rondvraag. 
Geen 
 
Vergadering sluit om 22.02 
 
Actielijstje: 
 

De volgende vergadering is volgend schooljaar maandag 9 februari 2009 om 20.00. 
 

Bergzolder aanpassen Annelies Schoone, Adrie 
Siera,  Frank Verreck 


